

ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ Φ.Σ. ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠ

Την Πέμπτη 7/1 συγκλήθηκε στη σχολή κοινή σύσκεψη της Συντονιστικής Επιτροπής και της Επιτροπής Προπτυχιακών Σπουδών, με θέμα την οργάνωση της εξέτασης των εαρινών μαθημάτων στη χειμερινή εξεταστική περίοδο, μετά και την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου από το υπουργείο, για τη διπλή εξεταστική. Η επιτροπή, κάνοντας με τα παραδείγματα την εξαίρεση κανόνα και χρησιμοποιώντας σαν πρόφαση την υποβάθμιση της εικόνας και του διπλώματος της σχολής, κατέληξε στην πρόταση να εισαχθεί μέγιστος όριο εγγραφής στο εγγραφολόγιο (10 μαθήματα ανα εξάμηνο), για όλους τους φοιτητές της σχολής. Η λήψη της απόφασης εκκρεμεί για την επόμενη Γενική Συνέλευση Τμήματος, που θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 19/1, στις 14:30, στην αίθουσα εκδηλώσεων της σχολής.

Από την πλευρά μας, ως φοιτητικός σύλλογος, θεωρούμε απαράδεκτη και υποκριτική την απόφαση της επιτροπής, τη στιγμή μάλιστα που οι μειώσεις στον προϋπολογισμό του Ιδρύματος καθώς και η εν γένει υποχρηματοδότηση της παιδείας, δεν έχουν βρει μπροστά τους τις ανάλογες αντιδράσεις από τη διοίκηση της σχολής. Μία τέτοια απόφαση, θα έρθει να εντατικοποιήσει περαιτέρω τις σπουδές μας μέσα στη σχολή και να προστεθεί στην ήδη επιβεβαρωμένη καθημερινότητα μας (συμμετοχή σε υποχρεωτικές προόδους και εργασίες, συνεχείς αναπληρώσεις μαθημάτων ακόμη και τα Σάββατα, αυξανόμενη δυσκολία των μαθημάτων). Παράλληλα κι επειδή ο σύλλογος, μέσα από τις διαδικασίες του, είναι αυτός που θα αποφασίζει για θέματα που τον αφορούν, θεωρούμε ότι η Γενική Συνέλευση Τμήματος δεν μπορεί να πάρει μια απόφαση εάν και αυτή και καλούμε τον σύλλογο σε διαμαρτυρία εκείνη τη μέρα και ώρα.

ΔΑΠ- ΝΔΦΚ

(Handwritten signatures)

ΕΓΚΕΛΑΔΟΣ

(Handwritten signatures)

ΑΝΑΡΤΑ - ΕΑΑΚ

(Handwritten signature)

Π Κ Ζ

(Handwritten signature)

ΠΑΣΠ

—



Π.Κ.Ζ.: Το ζήτημα δεν είναι η εντατικοποίηση. Το ζήτημα είναι ότι ο φοιτητής δεν έχει τη δυνατότητα να παρακολουθεί όλα αυτά, με τις μειωμένες παροχές (σίτιση, στέγαση, βιβλία, αναλώσιμα) που είναι στοιχείο μιας πολιτικής της κυβέρνησης που υποχρηματοδοτεί την εκπαίδευση ουσιαστικά, θέτοντας εστιαρείς στις σχολές για να κερδοφορήσουν στις πλάτες μας.

ΔΑΠ = Συμφωνούμε μόνο με το καλύτερο που είναι για

* \sum^n = περίγραφο.